

以改革到底的坚强决心动真碰硬

新华社记者 晏国政

习近平总书记强调,以改革到底的坚强决心,动真格、敢碰硬,精准发力、协同发力、持续发力,坚决破除一切制约中国式现代化顺利推进的体制机制障碍。这是“将改革进行到底”的郑重宣示,向全党全社会发出了进一步全面深化改革的动员令。

前进道路上的问题,只有用改革的办法

才能解决。只有坚定改革到底的决心,动真格、敢碰硬,矢志不渝进一步全面深化改革,才能不断为中国式现代化注入强劲动力、提供有力制度保障。

动真格,就是要坚决破除一切制约中国式现代化顺利推进的体制机制障碍。全面深化改革的道路上,绊脚石众多,要解决,没有一股劲

不行。要敢字当头,横下一条心,精准发力、协同发力、持续发力。须协同推进经济体制、科技体制、文化体制、社会体制、生态文明体制等各领域改革,以坚强的决心,破瓶颈、除积弊、去沉疴、化危机、闯难关、应变局、拓新局。

敢碰硬,就是要从紧迫问题入手,抓难点、堵漏洞、补短板。既要有明知山有虎、偏向虎

山行的政治勇气,更要有抓铁有痕、踏石留印、敢教日月换新天的实干劲头。改革关头勇者胜,气可鼓而不可泄。各级党员干部务必持续发力、步步为营、久久为功,着力在巩固、深化、拓展上下功夫,一锤接着一锤敲,一张蓝图绘到底,把全面深化改革的决策部署付诸行动、见到成效。(新华社北京7月16日电)



黄茅海跨海通道高栏港大桥(右)和黄茅海大桥(7月16日摄,无人机照片)。

目前,中交路建承建的黄茅海跨海通道高栏港大桥已经进入索塔塔身涂装施工,被誉为海上“小蛮腰”的索塔单座涂装面积近万平方米。

黄茅海跨海通道是粤港澳大湾区又一起大型跨海工程,连接珠海市和江门市,线路全长约31公里。跨海段由高栏港大桥和黄茅海大桥两座主桥组成,项目预计2024年年底通车。

新华社记者 刘大伟 摄

(上接第一版)

不只是中华秋沙鸭频频到访光顾吉林。2023年,我省林草部门监测到春秋两季在吉林中西部地区停歇觅食的白鹤数量平均达2000只,全年共记录到水鸟102种150万余只。“根据近年我省野生动物资源调查结果显示,全省野生鸟类物种数量呈持续回升趋势。”省林业和草原局野生动植物保护处处长郭伟说。

镜头转向珲春。今年三月,一台布设于密林之中的实时传输红外相机,一只东北虎幼崽突然闯入镜头,紧接着,是第二只、第三只,它们活力十足又充满喜悦。

经相关部门观测判断,这是一个新生的老虎家族。近年来,东北虎豹国家公园区域内生态系统的完整性、原真性得到较好恢复,东北虎、豹已从试点前的27只、42只增长到70只、80只左右。

据北京师范大学教授、国家林草局东北虎豹监测与研究创新中心副主任冯利民介绍,“除了虎豹以外,熊、麝、鹤、雕等多个物种的数量也实现连年快速增长。”

人与自然和谐共生,印证着这方乐土的生机与活力。自然保护区是保护生物多样性、建设生态文明的重要载体。目前,我省拥有各类自然保护区46个,总面积达137.41万公顷,已基本形成一个以国家公园为主体、自然保护区为基础、各类自然公园为补充的自然保护地体系,为保护野生动植物

(上接第一版)

作为专门从事人参安全优质生产技术开发推广及经营配套物资的企业,吉林参王植保科技有限公司是实现“人参标准化生产”的源头。在政府引导推动下,公司与吉林农业大学等科研院所开展人参种质资源采集、纯化,以及新品种选育、人参植保技术研究等方面合作,时间长达18年,完成科技成果26项;为人参种植业户提供持续创新的人参安全优质生产技术,打造的“参博士”服务品牌,享誉黑吉辽三省人参产区。

与此同时,公司携手31家优秀农资商,牵头成立“参博士服务联盟”,服务参户1.2万余户;搭建人参种植平台,组建“长白山人参种植联盟”,带领4871户盟员种植优质人参,构建了联盟基地投入品溯源管理体系,建有综合试验示范基地近3000亩,其中451亩被认证为“绿色食品”人参种植基地,生产的生晒参为绿色食品。

培育优势种源基地,是白山市又一“硬核”措施。加快建设长白山人参良种繁育和原料基地,精心打造以“福星1号”“福星2号”“宝泉山人参”为主的种源基地,种植面积2025亩。建设完成50亩种质资源圃,搜集各类人参种质资源195种,人参主产地抚松县,被认定为吉林省唯一一个国家级区域性中草药良种繁育基地。

“高质量”引进,大企业富含“大能量”

注重引进知名企业、培育龙头企业,高规格建设现代人参加工体系。白山市激活振兴人参产业“一池春水”,“圈”“链”带动产企共兴。

按照项目园区化要求,在各级开发区建设了标准化厂房,出台各种入驻优惠政策,着力构建以天然药、中成药、化学制药、生物制药和医疗康养为主体的医药健康产业体系,积极打造全国著名医疗康养胜地、中国北药基地和世界人参之都,加快引进研发中心和优质企业。

对有意入驻园区企业,给予“定制化”服务,设置项目合作洽谈专区。截至目前,已成功引进了日本津村、北京同仁堂、

青绿满山川

物、维护生物多样性撑起一把把绿色“保护伞”。

我省还通过天然林保护和停伐、草原禁牧,省级重要湿地名录、陆生野生动物保护条例发布,开展“绿卫”“绿盾”“清风”等专项行动,有力保护了野生动植物的栖息地,为物种保护提供重要保障。

点绿成金——敲开“两山”之门

把资源优势转化为现实变量,让“美丽颜值”产出“黄金价值”,吉林正起笔生态文明建设“后半篇文章”。

炎炎夏日,长白山脚下,叠翠掩映,舒爽宜人。瓜果果肥的时节,长白山林区的蓝莓也迎来丰收的黄金期。

长白山林区是我省蓝莓主产区,产业规模最大,从种苗、栽培、采摘,再到深加工和销售,完善成熟的产业链条每年催生8亿多元产值。

优良的生态基底,利好的政策加持,强大的市场需求牵引,为蓝莓产业蓬勃发展提供了广阔空间。

不仅是蓝莓产业,纵观东中西部,依托自然禀赋差异,林特产业各具特色,有力激活了绿色优势。2023年,全省利用林地发展林特产业规模达到1725万亩,生产经济林产品58万吨。

华润集团等15户国内外大企业。重点培育了中民康达、肽谷、大自然、华润和善堂、皇封参业等龙头企业。

新开发人参皂苷、人参多肽、人参多糖、人参珍液、黑参、人参纯粉片、野山参片等一批具有核心竞争力的精深加工产品,产业链条得到进一步延伸。人参滴丸、人参果皂苷胶囊、人参肽、人参单体皂苷Rg3等产品广受市场欢迎。

率先研发出堪比“黄金”的人参小分子低聚肽,是吉林肽谷生物工程有限责任公司“大手笔”,颠覆了传统人参服用方式,可被人体100%吸收。人参肽产品通过瑞士SGS、国家食品质量监督检测中心等多项国内外权威机构检测。联合北京大学医学部,对旗下人参肽产品进行食品安全性评价、抗氧化、抗辐射、抗疲劳、提高免疫力、提高缺氧耐受等24项科研论证,让人参产品“借智生金”。

“我们已累计投入科研经费4000多万元,有自主发明专利20多项、适用新型技术10个,专门研发机构赋能产品创新,为企业长足发展激活新‘引擎’。”公司相关负责人曲峰说。

“品牌化”经营,传统“流量模式”转换升级

不在低端抢市场,深入高端做文章。经过多年开发研究,如今在白山市,人参早已“有中新生”,不再是单一的药用植物,其有效成分经过加工后应用领域更广泛。已经开发出人参食品、药品、保健品、化妆品和生物制品5大系列800多种产品,包括人参单体皂苷、人参提取液等一系列高科技产品,人参产品逐渐走进百姓的日常生活。

凭靠人参核心产区实际,白山市不断加快品牌整合步伐,合力打造“长白山人参”品牌。在“2017中国农产品区域公共品牌价值”百强榜中,“长白山人参”品牌以190.48亿元的品牌价值位列榜首。全市人参产业共有品牌产品100多个,加盟“长白山人参”品牌占全省总数的一半。盛夏7月,万良国家级长白山人参市场人头攒动,一排排摊位上摆放着琳琅满目的人参产品,空气中弥漫着浓浓的参香。“这个是人参花,只在这个季节才会有,回家泡水喝,人参

皂苷含量非常高。”

“这个是黑参块,经过九蒸九晒多道工序精制而成,你闻闻味道多纯正。”

……

“万良人参市场是全球最大的人参交易集散地,全国80%的人参在这里交易。每年秋季的抚松长白山人参节,吸引了世界各地客商,每年6万吨人参从这里走出大山‘见世面’,600多名人参产品乘坐‘专机’远行到30多个国家和地区。”抚松鼎参人参市场管理有限公司总经理张国红自豪地说。

“我是土生土长的白山人,专门为大家带人参、灵芝、蘑菇等长白山特产。风里雨里,每天万良人参批发市场‘薇姐’在这里等你!”伴随着细致介绍,人参市场内许多和“薇姐”一样的“职业人参网红”纷纷直播“亮相”,各显“神通”。

如今,传统的人流带物流模式,正在向信息流带物流模式转变。

在强大信息流助力下,白山市已成为全球最大的人参集散地,三大市场(万良人参市场、长白山特产城、靖宇中药材交易市场)年出口成品参占全国出口量的70%。其中,万良人参市场年交易额近200亿元。

注销公告

长春市二道区东大街街道办事处科协协会 统一社会信用代码:512201053339140700)拟向登记机关申请注销登记,现已成立清算组,对债权债务进行清理。请债权人于本公告发布之日起45日内,向清算组申报债权,逾期将按相关规定处理。特此公告。联系人:冯晓丹,电话:13029132548,地址:吉林省长春市二道区四道街路道里国际29栋西侧。长春市二道区东大街街道办事处科协协会 2024年7月16日

遗失声明

●临江市闸镇兴隆商店(92220681MA14A7M4D)将食品经营许可证正本遗失,编号:

JY12206810008169,声明作废。

●长春众博汽车文化有限公司工会委员会工会法人资格证书丢失,统一社会信用代码:81220100661646976W,声明作废。

●李荣强将榆树市五家中家属楼4单元6楼东门购楼收据丢失,面积62.76平方米,声明作废。

●马洪光将榆树市五家中家属楼4单元1楼东门购楼收据丢失,面积为62.73平方米,声明作废。

●本人刘晚霞

全国正式进入“七下八上”防汛最关键时期

新华社北京7月16日电(记者周圆 王聿昊)记者16日从应急管理部获悉,当日全国正式进入“七下八上”防汛最关键时期。经多方会商研判,当前防汛形势严峻复杂。

国家防总办公室、应急管理部当日组织气象、水利、自然资源、住房城乡建设等部门进行防汛专题联合会商,视频调度四川、河南、山东、甘肃等10省份,分析研判雨情汛情发展态势,研究部署“七下八上”防汛关键期防汛抢险救灾工作,细化重点地区工作措施。

根据会商结果,当前鲁豫苏皖等地强降雨持续,局地极端性强、致灾风险高;陕甘等地地质条件脆弱,山洪和地质灾害风险突出;四川盆地降雨与前期高度重叠,次生灾害易发多发;长江上中游、淮河南干流水位可能复涨,堤防巡查防守压力大。

应急管理部有关负责人指出,各级各部门要以“船到中流浪更急”的警醒扎实做好防汛救灾各项工作。要进一步强化巡查防守,坚决避免发生水库垮坝、重要堤防决口等重大险情,持续强化灾害性天气和雨水情监测预警,将预警发布和“叫应”工作落实到基层末梢,强化应急力量预置和布防,严格落实防汛关键期领导带班和24小时值班值守制度。

此外,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部16日会同国家粮食和物资储备局向河南、山东两省紧急调拨救灾毛巾被、家庭应急包等1万件中央救灾物资。应急管理部组织国家减灾中心针对河南南阳局地洪涝灾害开展应急监测。

国产首颗全电推通信卫星投入运营

新华社北京7月16日电(记者宋晨)记者从中国航天科技集团获悉,国产首颗全电推通信卫星——亚太6E卫星15日在香港圆满通过了卫星在轨技术验收评审和地面系统最终技术验收评审,标志其完成在轨测试,正式投入运营。

亚太6E卫星由中国航天科技集团五院采用东方红三号E卫星平台研制,是该款平台的首发星。卫星配置25个Ku用户波束和3个Ka信关站波束,通信容量约30Gbps,在轨寿命15年。

中国航天科技集团专家介绍,亚太6E卫星成功投入运营,对实现卫星平台高承载、低成本,提升我国通信卫星平台国际竞争力,以及实现卫星全自主轨道提升和长期在轨自主工作,提升我国卫星平台智能自主水平,均有重要意义。

亚太6E卫星与独立推进舱组合体于2023年1月13日在西昌卫星发射中心由长征二号丙运载火箭成功发射升空,火箭由中国航天科技集团一院抓总研制。

在发射成功10天后的2023年1月23日,卫星与组合体分离后,通过其自带的霍尔、离子两套电推进系统自主变轨,于2024年6月10日抵达同步轨道并定点于东经134度工作轨道,与亚太6C/6D卫星三星共位运行。7月15日完成在轨测试大纲规定的全部测试项目,亚太6E卫星有效载荷工作正常,性能良好,与地面测试结果相符,满足合同指标和在轨使用要求,平台配置的霍尔、离子两套四台电推进系统均满足位保使用要求。

亚太6E卫星项目是中国航天科技集团所属长城公司向国内外用户提供的第13个通信卫星在轨交付项目,由香港亚太卫星有限公司运营并委托香港亚太通信卫星有限公司测控管理。亚太6E通信卫星聚焦东南亚市场,为该地区提供高性价比的高通量宽带通信服务。

上半年我国造船三大指标同步增长

新华社北京7月16日电 记者16日从工业和信息化部获悉,2024年1至6月,我国造船完工量2502万载重吨,同比增长18.4%;新接订单量5422万载重吨,同比增长43.9%;截至6月底,手持订单量17155万载重吨,同比增长38.6%。

工业和信息化部数据显示,1至6月,我国造船三大指标以载重吨计分别占全球总量的55.0%、74.7%和58.9%。

暑运以来全国铁路发送旅客超2亿人次

新华社北京7月16日电(记者樊曦)记者16日从中国国家铁路集团有限公司获悉,自暑运启动以来,7月1日至15日,全国铁路累计发送旅客2.11亿人次,突破2亿人次大关,同比增长6.5%,日均发送旅客1403.4万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍,今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛,铁路客流保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行,各地铁路部门优化出行服务,强化路地联动机制,努力提升旅客出行体验。国铁郑州局集团公司积极协调郑州公交集团等地方市政交通部门,统筹安排公共交通运力,方便旅客出行“最后一公里”;国铁济南局集团公司与国网菏泽供电公司密切协作,对菏泽东站及管内日兰高铁等高铁线路沿线供电设施开展电力安全巡查,保障暑期期间高铁电力供应稳定可靠;针对暑期儿童研学团、旅游团出行,国铁南昌局集团公司萍乡站开辟专用进站通道和专用候车区,并安排工作人员在进站口、检票口、站台等关键位置引导帮扶,确保师生安全顺利进站乘车。

(2201202196906195227)将高级工程师证书丢失(编号:220102690619522),特此声明。

●长春市天惟秀业有限公司将合同章丢失,声明作废。

●柳志冬(220722198310016213)将东地华庭(天澜小区)3号楼1单元1401室购房收据丢失,交款面积为83平方米,金额315400.00元,收据编号0001029,声明作废。

●李宗懋(230230199501120012)遗失中华人民共和国播音员主持人证,发证时间2021年,声明作废。

●水世界8地块3栋801业主刘艳凤将首期付款收据遗失,票编号 HDCC0020628,金额205431元;物业维修基金收据遗失,票编号 HDCC0020629,金额4606元;产权代办费收据遗失,票编号 HDCC0020630,金额660元;声明作废。

●汽车经济技术开发区丰悦粥铺(92220113MA176TRJ4Q)将食品经营许可证副本遗失,编号:JY22201100209799,声明作废。